

高考完,父亲陪儿子逛动物园—— 虎区内, 父亲虎口丧生

救援人员用车撞开虎群,将表情麻木的儿子救了出来,此时,父亲已经倒在血泊中。昨日,一对陕西省渭南市合阳县的父子到西安秦岭野生动物园游玩时,这位父亲不幸虎口丧生。

肇事老虎: 3岁雄性东北虎

昨日下午3时许,记者来到陕西省西安秦岭野生动物园,这里的工作人员证实,中午确实有一对父子在动物园虎区发生意外,但是死亡情况不详。随后在工作人员的陪同下,记者来到动物园的虎区,虎区在动物园的西北角,门外有几处警示性标语,“猛兽伤人,严禁翻越”。在虎区门外有一处两层楼高的岗楼,一女性工作人员站在上面警惕地看着四周。这名工作人员说,“中午确实有一人在虎区被咬死了,咬人的老虎是雄性东北虎,2007年出生”。这名女工作人员说,动物园门票的背面印制着“猛兽区、草原区参观请统一乘车”,也不知道他们是怎样进入虎区的。

记者了解到,此处一共有4号和5号岗楼,这位女性工作人员所处为4号岗楼,不远处为5号岗楼,当时此处值班人员梁某发现险情后,立即向其他人员发出求救,救援人员才赶到现场的。

通报: 父子非法进入虎区

随后,动物园通报了调查情况:6月13日13时20分,来自合阳县一对父子非法进入动物园猛兽区之虎区,一人被放养的老虎当场咬死,动物园工作人员冒着生命危险将另一人救上斑马车(救援车)。野生动物园分为车行和步行两大区域,即使工作人员和动物饲养人员也绝不能直接进入猛兽放养区。“也不知道这对父子是如何进去的,可能是翻越进去的,有没有门票尚不清楚”,一名工作人员答复。

救援者: 撞开虎群救出幸存者

据动物园总工程师沈管成和其他工作人员说,动物园一共有50多只老虎,当天在虎区放了5只老虎,这些老虎全部是公虎。对于老虎在发情期容易攻击人的说法,沈工说,只要有动物接近它的领域,都会遭到攻击。



昨日下午,游客通过游览车的栏杆在虎区观看老虎

沈工说,当时接到求救信号后他带领其他4个人驾驶两辆斑马车赶到现场,到现场后发现一年长男子已经倒在地下,面色发白,脖子和头部有血迹。初步判断已经死亡,有一个十余岁的小伙子被困在虎群中,当时有两三只虎要攻击他。两辆斑马车立即撞开虎群,一辆斑马车将老虎和被困小伙隔开,两名持麻醉枪男子跳下车,一把将这名小伙子拉了上来。接着,一辆斑马车又将死者和老虎分开,后又将死者拉上车。“整个过程大约十分钟,小伙子被吓得已经发木”,沈说。

昨日,西安航天总医院120分站的工作人员党斌涛说,他们接到求救后立即赶到,经过心电图发现这位父亲已经死亡。死者脖子被咬

伤,死亡可能缘于失血过多和窒息。

幸存者: 走到虎区,大门自动打开

这对父子是如何进入虎区的,说法不太一致。一位不愿意透露身份的男子说,当时是一辆观光车进入虎区后,这对父子也尾随观光车进入。对于随后发生的意外,这位知情者说后来相继有救援车、救护车和警车赶到,发现这对父子中的父亲已经死亡。这位知情者说,据他了解,这位幸存的孩子是高考刚结束,父子两人买过票的。

动物园的说法是“两人非法越入,是否买票不太清楚”。昨晚约7时,记者电话采访到

了这名学生张某。他说今年17岁,刚参加完高考,父亲45岁,两人当时买完票后,在步行游玩时走到了虎区门口。当他们站到虎区门前时,虎区的第一道大门自动打开了,于是二人就进入里面。进去后发现第二道门没有关闭,于是继续向前走。突然,几只猛虎蹿了出来,“这才知道这里不能进来”。小张说,当时他们没有注意到门票背面的提示和门外警示性的文字。小张说,他现在正在配合警方进行笔录,只是腿部受了点皮外伤。

昨日,陕西浩公律师事务所律师王浩公说,虽然死者遭遇不幸,有一定的自身过错原因,但动物园因未尽到相应管理责任,需承担民事赔偿责任。 据《华商报》

刑警在警局强奸女嫌犯 被判6年4个月

身为民警,却利用侦查审讯时机强奸、强制猥亵多名女犯罪嫌疑人。

6月3日,对由福建南靖县人民检察院提起公诉的张某清涉嫌强奸、强制猥亵妇女一案,南靖县法院依法作出一审判决,判处张某清有期徒刑6年4个月。

嫌犯染上妇科病

张某清,1970年出生于河南,2005年参加工作,原是漳州芗城公安分局的一名刑警。2009年12月29日凌晨2时许,张某清在芗城公安分局刑侦大队一中队办公楼对涉嫌诈骗的女嫌犯邓某进行审讯时,趁其上卫生间之机,多次对她猥亵。

据邓某陈述,张还将她带到候审室,用手铐铐在铁椅上,向她提出性要求,遭到拒绝后,便威胁她:“你进去以后就不好过了。”之后,张将邓某带到三楼办公室,要她脱裤子,邓某不肯,张便打了她一巴掌,然后将其强奸。据邓某

陈述,事后,张某清还在其包里找出一条内裤,叫邓某换上,然后将原来的内裤拿走。

邓某被关到看守所后,回想起在警局的遭遇,很伤心。经室友的开导,邓某向室友说出真相,因下身又痛又痒,便通过室长向狱医要了治妇科病的药。

之前还猥亵多名女嫌犯

邓某的话让其他室友很惊讶,同监室的梁某、陈某等人也说起她们被一名男警察侮辱的事情,该室长便将此事反映给狱警。

看守所领导获知情况后,马上叫她们将事发经过写成书面材料,上交到上级部门。漳州市纪委相当重视,专门到看守所了解情况。经调查,除了同一监室的邓某、梁某、林某叶、林某雨和陈某外,另外一个监室的农某也有过相似遭遇。于是,民警猥亵、强奸女嫌犯的事情就这样案发了。 据《海峡都市报》

持刀男夜闯检查站 刺伤一名民警三名武警

12日晚8时左右,深圳梅林检查站发生疯狂一幕,一名30多岁的男子突然手持尖刀追杀一杂货店女子,并持刀与先后赶至的武警、民警对峙,最后男子持刀冲向人群时,被武警、民警合力制服。搏斗中,男子身受重伤被送往医院,一名民警、一名武警重伤,两名武警轻伤。

12日晚8时10分,梅林检查站战士高建忠正在验证大厅验证,突然听见一声女子发出的尖叫。高建忠一看,关内大厅里一名30岁左右的男子正挥舞着一把一尺来长、两边有刃的尖刀追赶女子。高建忠立刻向值班室报告了情况,梅林检查站办公室副主任叶焯远带领两名战士手持警棍迅速赶到现场。

看到有武警赶到,男子愣了一下,就在其迟疑间,武警将男子和被追砍女

子成功分离,并将男子逼向小店墙角。此后,武警迅速向梅林派出所报警,并增派人手持警棍、盾牌增援。不久,民警、特警、增援武警先后赶到现场。一名民警与歹徒展开对话,要其放下凶器。但男子情绪异常激动,大叫大嚷,不停挥舞尖刀。现场有近百群众围观,武警不得不手持盾牌分隔人群。

突然,男子持刀冲向对话民警,对话民警连忙避让,男子又挥舞尖刀冲向围观人群。千钧一发之际,民警、武警不顾自身安危,立即上前阻挡。搏斗中一民警身负重伤。武警战士郑礼龙重伤,李斯瀚、徐方能轻伤。搏斗中,行凶男子亦重伤。

经查,犯罪嫌疑人金某,男,34岁,贵州人。目前,金某已被福田警方刑事拘留,此案正在进一步审理中。 据《深圳特区报》

细胞因子生物治疗 战胜肿瘤新希望

端午节又到了,迷茫、无助、挣扎在失望与希望边缘的肿瘤患者家庭,最盼望的是奇迹降临、亲人康复,全家团聚庆佳节!近日,一向以医学风向标著称的上海传来好消息:细胞因子生物治疗将为战胜肿瘤带来新希望!

肿瘤可悄然消退

从本质上说,免疫机制的紊乱和相关抗肿瘤细胞因子活性降低、功能缺失,是导致肿瘤发生、发展的主要内因。细胞因子生物治疗,正是通过激活人体抗肿瘤免疫机制、增强抗肿瘤细胞因子活性,从而找到了促使肿瘤缩小、消退的“便捷通道”。

由中科院和浙江大学专家团队历经20多年研制成功的肿瘤生物治疗新成果——口服细胞因子,通过基因工程强化多种细胞因子活性成分,激活人体抗肿瘤免疫功能,诱导机体产生抗肿瘤作用极强的肿瘤坏死因子(TNF),特异性直接杀伤肿瘤细胞,促使肿瘤缩小、消退。粒-巨细胞集落刺激因子、胸腺素TH等细胞因子联合运用,还能增强骨髓造血功能,改善人体内环境,升高白细胞、血小板,让放疗化疗顺利高效。晚期肿瘤患者可控制病情、改善生活质量、延长生存期。

找到口服吸收“绿色通道”

据悉,之前细胞因子“口服吸收”问题一直难以突破,原因是细胞因子通常会被胃肠道内的消化酶分解而失去活性。中科院生物治疗新成果独创性地选择家蚕作为生物反应器,通过“脂质包裹”技术保护细胞因子“躲”过消化酶,顺利穿过肠壁进入人体血液,首次为生物制剂找到了口服吸收的“绿色通道”。

目前,该成果已荣获国家发明奖和12项发明专利,并首次采用胶囊剂型面世,从而突破了过去细胞因子均为注射剂用于临床,但发热、骨痛甚至休克等毒副作用较大、治疗不方便、也难以长期给药等难题,临床证实应用口服细胞因子进行生物治疗,没有任何不良反应,且功效持久、安全方便。

众多肿瘤患者受益

肺肿瘤伴颈、颌、腰多发性骨转移患者王先生,无法手术,胸水大量溢出,放疗后白细胞降到2000、毒副作用剧烈,后采用靶向治疗、中医药治疗均无良效,服用细胞因子后,很快呕吐、厌食缓解,胸水吸收,白细胞升高。两个月后肿瘤缩小近一半,半年后颈、颌、腰多发性骨转移病灶缩小、消退。

胃肿瘤患者、放射科主任医师王阿姨,术后化疗头发脱落、大小便不能自理、瘫在床上。服用口服细胞因子,半个月胃口恢复、大小便自理;一个月白细胞升到5000,CA199降到4.62,CA125降到14.48,头发重新生长。顺利完成6次化疗的王阿姨高兴地说:“生物治疗实现口服,方便有效,又没副作用,好!”

浸润性直肠肿瘤患者杨阿姨,医生预计一年内复发的可能性达90%,认定“我还年轻,我还想活”的她,服用口服细胞因子后,放疗毒副作用全部消除,肿瘤标志物恢复正常。两年后,精神好、气色好、睡眠好的她未发现任何转移灶,各项检查均正常。

最新资讯

“口服细胞因子”落户南京

据悉,作为国家863项目、973项目、“九五”攻关项目,中科院肿瘤生物治疗新成果——我国首个口服细胞因子,已在南京设立服务中心,并特邀肿瘤专家为肿瘤患者提供义务咨询服务。地址:中山北路26号新晨国际大厦12楼D座;预约电话:025-86995159。